

2016/10/21

87138756 ykrbjy 编辑 陈凯璐

本期家字题写者 苏志豪 律师
感言：如果我是翱翔在天际的一只风筝，那么家是始终牵着我的那根线。



陈旭彬陈岚：从娃娃亲变成了夫妻

26岁的永康小伙陈旭彬和同岁的姑娘陈岚几天前结婚了。两人算是青梅竹马，能够走到一起，源于双方家长十多年前定下的娃娃亲。

上大学时，陈岚在西安，陈旭彬在杭州。他们的异地恋是怎样修成正果的？婚礼上，陈岚把两人这段不寻常的经历分享给到场嘉宾，结果感动一大批亲友。陈岚说：旭彬的理解和谦让，是我坚持这份感情的最大动力。



19年前，他把裤子给她穿

陈岚是1991年出生的小女孩，性格率直，略有一些叛逆。10月2日婚礼当天，她一直很开心，但当晚在酒店宴请宾客时，最终还是没忍住流下泪水。当时，老公被朋友们起哄，很投入地给她唱了一首歌，歌名叫《不顾一切爱你》。听着听着陈岚就哭了，她想起两人颇为坎坷的恋爱史。

陈岚的老公叫陈旭彬，现是一名程序员，跟她同岁。上大学时虽相隔两地，但两人在20多年前便相识。小时候，我被别的男孩子欺负，都是他帮我出头。我裤子弄湿了，他脱下自己的给我穿。陈岚说。

读高中之前，两人住在同一个小区的一层。7岁时的一天，两人在小区楼下玩扑克游戏。同小区的几个男孩子觉得好玩，不仅将他们的扑克抢

走，还用水枪溅了陈岚一身的水。当时正值秋天，陈岚感觉到冷，心里又委屈，便哇哇哭了出来。

陈旭彬看到陈岚哭泣，赶紧上前安慰，还主动把自己的裤子脱下来给她穿。女孩子着凉了不好，你先穿我的吧，扑克牌我等下回家再拿。就这样，陈旭彬穿着短裤，牵着陈岚的小手回到了家。

陈岚的父亲见两个小孩很要好，便半开玩笑半当真地对陈旭彬的父亲说：我们俩以后就做亲家吧，等孩子长大了就办婚事。

后来，陈旭彬去杭州读高中和大学，陈岚则去了西安读大学。双方父母都以为两个孩子没了联系，那门娃娃亲也被两家人各自放到了心底，较少提及。

她脚扭伤，他坐一天一夜的火车去看她

让父母没想到的是，细心的陈旭彬早在去杭州之前就给陈岚留了电话号码。从小到大，她是我最好的朋友。陈旭彬腼腆地笑着说，在他心里，他一直认为两人是青梅竹马的。

读大二时，陈岚所在的大学举办运动会，陈岚参加了800米跑。运动会当天正好下雨，陈岚不小心摔倒，扭伤了脚。陈旭彬得知之后，第一时间买了杭州去西安火车票，准备去照顾陈岚。

从小到大，出了事一直是我在保护她，所以当时条件反射就想去西安看看她。陈旭彬仍留着1154次列车的火车票。那一次，他坐了一天一夜的硬座火车赶到西安。看到陈岚拄着拐杖在校门口等他的那一幕，陈旭彬冲了上去，紧紧地抱起了陈

岚。

做我女朋友吧，我再也不想看到你受伤了。听到这句话，陈岚幸福地点了点头。

从那之后，相识已久的两人像每对热恋的情侣那样，天天发信息、每天都打电话，有时通话时间超过6个小时。

陈旭彬的室友见两人异常甜蜜，就问他：你们俩从小到大都在一起，互相知根知底，怎么还有那么多话题聊？

对此，陈旭彬这样回答：因为我们坦诚。虽然我们的新鲜感已经消磨，但我们善于分享，经常站在对方的角度来看问题。

陪伴与懂得谦让，他俩一直坚持着

陈岚说，结婚仪式现场，最感动的人可能就是她父亲了。看到娃娃亲的承诺得以履行，她的父亲当场留下了眼泪。

因为家境很不错，长相甜美的陈岚大学毕业之后一直不乏追求者。但无论那些男士是多么的优秀，都很难入陈岚父亲的眼。

看见记者有些不相信，陈岚强调说：不仅仅是因为我和旭彬已经是恋人，更重要的是娃娃亲的承诺。陈岚觉得，自己最终和老公走到一起，有六成以上的功劳要记在父亲身上。

婚礼当天，不少亲朋在台下向陈岚取经。我的儿子半年换一个女朋友，现在30岁了还没结婚，你们坚持这么多年是怎么做到的？陈岚的大姨王女士问道。

陈岚表示，一见钟情和外貌有关，日久生情和为人有关。我们属于两者兼有。再者，爱情最重要的是陪伴与懂得。旭彬懂得理解我、让着我，这是我坚持这份感情的最大动力。

谈到妻子，陈旭彬则简单地说了句：我相信我们的将来，一定会很幸福。

家有喜事

结了婚之后，你要像以前那样，关心她、照顾她、保护她一辈子。

陈旭彬父母 陈先锋 李凌薇

近20年的感情坚持不易，但婚姻经营更不易，你们要相互体谅、相互珍惜。

陈岚父母陈志均 胡静香

旭彬，你的执着与专一终于得到回报，要好好对她哦。

陈旭彬室友 何子梁

祝愿你们白头偕老，永结同心。

陈岚闺蜜 田雪娴

记者 程高赢

家园版是平凡人、平凡家庭、平凡群体当主角的版面，每个人都可以出现在报纸上，欢迎大家来说说自己家的喜事、开心事、烦恼事，刊头的家字也等着你来题写。

新闻热线：87138756
18758931656